

## КОПИРАЙТЕР УДАЛЕННЫЙ, 5 000 ГРН.

🔄 22 січня  
2017

📍 Місто: [Новопсков](#)

Вік: 28 років

Режим роботи: віддалена робота

Категорії: Видавництво, поліграфія

### Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Заплатите мне 35 грн за тысячу символов, и я продам Вам не только ручку, как это делается на собеседованиях, я, вдобавок к ней, добавлю еще блокнот, пенал и прикладное руководство про то, как этим пользоваться! То есть, как Вы понимаете, креативность - мой первый и основной навык. Второй навык - жажда к наживе. Чем больше Вы платите мне, тем больше я хочу вывести Ваш бизнес на новый уровень. Третий навык - универсальность. Работая два года на биржах копирайтинга, я научился вникать во все темы и раскрывать их в своих статьях так, как будто только на эту тематику я все время и писал. Третий навык был бы невозможен без четвертого - умение находить и работать с источниками. Неважно, сколько информации мне дается в ТЗ, сколько из этого я знаю сам - всегда, помимо всего прочего, я иду искать дополнительные источники в поисковике. Сравниваю тексты потенциальных конкурентов, выявляю их недостатки и преимущества. Только так я могу быть уверен в превосходстве своей будущей статьи - о, да, я тщеславен. Недостаток ли это? Здравствуйте. Я хочу помочь вывести Ваш бизнес на новый уровень. Я - копирайтер с почти трехлетним опытом написания продающих SEO-текстов, а также полноценных статей и обзоров на всевозможные тематики и вот моя история: После двух с половиной лет усердного копирайтинга на биржах, с перерывами на личную жизнь, я, наконец, решил выйти в свободное плавание. Последние три месяца стали пиковыми в моей деятельности: все заказчики остаются довольны, просят с ними сотрудничать. Но проблема в том, что я-то уже как раз не очень доволен их условиями и низким уровнем оплаты. Вот, представьте: вы несколько лет занимаетесь лёгкой атлетикой, входите во взрослую лигу, но при этом все время соревнуетесь только с подростковой группой. Разумеется, вы побеждаете раз за разом, но кому нужна такая победа? Именно поэтому я сбрасываю с себя биржевые кандалы и стремительно мчусь навстречу прямым заказчикам. Нужен уникальный текст для сайта? Вы как раз по адресу. Тематики, на которые я писал: - пресс-релизы и продающие тексты для интернет-магазинов; - строительство, ремонт и дизайн интерьеров; - обзоры; - все, что касается бизнеса и интересных способов заработка; - новости; - описания производственных процессов; - медицина; - наука; - техника: от обычной бытовой, до сверхсовременной и продвинутой. Пожалуй, стоит остановиться, иначе этот список никогда не закончится. Дело в том, что я довольно универсален: мне нравится писать практически на любые темы. Иногда тексты на незнакомую тематику выходят просто шикарными из-за моего интереса к неизведанному. Вы не поверите, но на днях я читал тексты якобы «профессиональных копирайтеров», которые гребут за одну статью на 2-3 тыс. символов от 2000 рублей. И, знаете что? Их тексты так себе. Да, они определенно умеют держать структуру, всегда пишут по стандарту, но, черт возьми, кому в 2016 нужны стандарты? В 2016 нужны тексты, вызывающие Wow-эффекты, статьи с изюминками, цепляющие и привлекающие пользователя. В отличие от однообразных печатных машинок (так я зову копирайтеров-профессионалов), я, возможно, и любитель, но лучше под поезд брошусь, чем уберу из текста креатив в угоду стандартам. Еще одно мое превосходство над «профи» - я беру за 1 тыс. символов с пробелами всего 100р./30 грн. Знаете, почему Вы нужны мне? Потому что я хочу писать ещё лучше, а это возможно только при наличии хорошей мотивации, выраженной в валюте. Знаете, почему я нужен Вам? Потому что Вы будете одним из первых моих заказчиков, и я не подведу Вас, хотя бы, потому что самый большой запал и вдохновение всегда бывает в начале пути. Помогите мне, и я помогу Вам. Вот увидите. У нас все получится. Получил образование с 2010 по 2014 г. в Рубежанском политехническом колледже имени О. Е. Порай-Кошица по специальности "Обслуживание компьютерных систем и сетей".